



1天=30000  
河南移动G3客户日增3万,即将超越1000万

智者云集  
千万有你



引领3G生活

□本刊记者 李雨璐

选景点、买门票、看优惠……这都是赏花前的必修“功课”。潮涌洛城的观光客,如何在洛阳吃、住、玩? 市民王雯对此有高招:一部手机在手,赏花行程便可轻松安排。



无线城市——

# 赏花乐趣自在掌控



扫描二维码  
登录洛阳无线城市  
访问地址:wap.wxhn.cn/luoyang

## 第1步 移动MM商城 手机预订酒店

移动MM商城仿佛一个百宝箱,里面储存了诸多实用软件,如手机导航、墨迹天气等,需要什么,直接下载使用即可。王雯下载了“携程网特价酒店”等应用软件,点击进入就可以随时随地浏

览及预订酒店。  
小记体验:小记在MM商场的搜索栏中,输入“酒店”后搜索到近10个相关的免费应用软件,点击下载安装后便可以浏览、预订我市各大酒店。

## 第2步 下载无线城市客户端 手机看花情

洛阳目前赏花的景点大大小小不下20个,每个景点牡丹花的品种和花期都不尽相同,到底该去看哪个,着实让人犯难。

面对困惑,王雯仍有妙招。在移动无线城市平台上,我们看到了移动特有的“赏花大餐”——手机看牡丹,点击相应景点即可观赏到景区内的牡丹美景及景点实况,哪里花开正艳,哪里人满为患,在这里一览无余。此外,在无线城市客户端上收罗的万千美景,也方便移动用户回到家中继

续观赏。  
小记体验:小记用自己的三星 galaxy note 2 拨打了\*\*0379#,很快便收到一条名为“欢迎下载洛阳无线城市客户端”的短信,点击网址进入就可以下载洛阳无线城市客户端。此外,还可以用手机登录 wap.wxhn.cn 下载该客户端。  
登录客户端后,点击无线旅游栏目。选择了小记感兴趣的中国国花园实况,不一会儿手机内便播放出国花园内的美景。

## 第3步 下载电子优惠券 购票可以抵现金

游园赏花,门票可是一笔不小的支出。有没有什么操作方便又能省钱的好方法呢?

有!王雯告诉我们,从4月1日起,移动用户就可通过手机登录洛阳无线城市平台下载我市相应景区的电子优惠券。用户只需手指轻点,就能轻松省钱。

小记体验:登录 wap.wxhn.cn,点击洛阳主页上的无线旅

游,选择小记喜欢的郁金香牡丹园优惠券,输入手机号码,就可下载手机电子优惠券。不一会儿,该优惠券就以彩信的形式发送至小记的手机中,移动工作人员告诉小记,凭此券到景区验证成功后,即可享受超值优惠价。此外,小记还留意到该条信息中不仅包括景区电子二维码优惠券,还提供景区介绍、赏花热线等信息。

## 第4步 实时路况 出行好帮手

“虽是赏花游园旺季,但堵车与我无关。”说到这里,王雯颇为得意,“因为我有秘密武器——无线城市,提前就能知道各路段的路况信息。”

小记体验:登录洛阳无线城市客户端,选择便民服务,点击实时路况。页面内显示了我市7个县

区的路况信息,小记选择了西工区牡丹桥南,不一会儿小记的手机中便显示出了该路段的实时景象。

此外,用户可以在无线城市客户端便民信息中找到市内公交的信息。如果您乘坐开通移动WLAN的8路、9路公交车,就可以免费畅享无线上网乐趣。

## 第5步 “手机导游”陪你赏花 私家导游随身带

“每到赏花旺季,想要请个导游可不容易。还好我有‘无线城市’,轻松享受‘手机导游’的贴心服务。”说着,王雯的诺基亚920t里便传来的白马寺导游词。

小记体验:目前,移动无线城市平台上共有包括隋唐城遗址植物园、王城公园、千唐志斋博物馆等17个景区的“手机导游”服务。它通过无线网络在线收听的方式为游客提供实时语音服务,仅收取GPRS流量费。

该服务不仅节省了请导游的费用还能重复收听。

此外,小记还发现可以将景区拍摄的照片和视频备份在“彩云”里,即拍即传避免占用手机内存。“彩云”还提供个人数据备份、手机SD卡备份、网上保险箱、日历同步、页面右键一键保存等功能。下载时,可发送CY至106582296;或登录MM商城搜索;或访问新河南风采页面(发mo到10086获取网址)。

## 第6步 “洛阳不夜城”吃喝玩乐随您心愿

“洛阳的美食可是遍布大街小巷,赏完花我还要尝美食。唱歌自然是少不了的啊。”王雯兴奋地说道,到时候我还能用上从“洛阳不夜城”下载的电子优惠券。

“洛阳不夜城”又称Wifi-mall,是移动公司开发的手机商城。用户可用手机在线浏览KTV、餐饮、美妆等各类商家信息,参与限量版优惠活动,享受“既在线,也在现场”的购物过程。

小记体验:手机登录无线城市客户端,点击今日关注,选择万达无线商圈就可浏览到“洛阳不夜城”里的相关信息。

在万达无线商圈里小记浏览到一条“大歌星KTV免费欢唱一小时”的信息,点选获优惠券代码,输入手机号码即可,几秒钟后小记便收到无线商圈的短息,提醒小记优惠券代码获取成功,消费时直接向商家提供便可享受相应优惠。